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Účasť na programe KULTURmanager aus MITTEL- und OSTEUROPA 2006-07 

  
Nadácia Roberta Boscha každoročne pozýva 12 absolventov vysokoškolského štúdia 
z krajín východnej a strednej Európy na ročný kvalifikačný pobyt v Nemecku v oblasti 
kultúrneho manažmentu. Vybraní štipendisti dostanú od novembra 2006 príležitosť 
prezentovať kultúrnu rôznorodosť východnej a strednej Európy vo forme inovatívnych 
projektov a predstaviť nemeckému publiku predovšetkým mladú umeleckú scénu 
vlastnej krajiny. Počas ročného pobytu budú mladí manažéri kultúry pracovať v 
renomovaných kultúrnych inštitúciách po celom Nemecku (okrem Berlína), ktoré 
majú skúsenosti s oblasťou kultúrnej výmeny a medzinárodnej kultúrnej spolupráce a 
majú záujem o prehĺbenie inštitucionálnych  kontaktov s partnermi z východnej 
a strednej Európy. Súčasťou ročného pobytu štipendistov v Nemecku je aj 
absolvovanie odbornej kvalifikácie (formou piatich vzdelávacích modulov) 
v problematike plánovania projektov, tímovej spolupráce, fundraisingu, propagácie, 
práce s verejnosťou a marketingu kultúry. Nadácia Roberta Boscha poskytne 
účastníkom 12 x mesačné štipendium vo výške 900 euro, uhradenie cestovných 
nákladov a poistenie počas pobytu v Nemecku. 
 

Uchádzať sa o účasť na programe v roku 2006-07 je možné od začiatku marca 
2006 LEN ONLINE na stránke www.moe-kulturmanager.de. Uzávierka prihlášok 
je 15. mája 2006.  

Program je určený mladým manažérom kultúry pochádzajúcim z východnej 
a strednej Európy. Predpokladmi pre účasť na programe sú: 

*pracovné skúsenosti v oblasti kultúrneho manažmentu a prípravy projektov 

*kontakty na mladú umeleckú scénu vlastnej krajiny 

*výborná znalosť nemeckého jazyka 

*samostatnosť a pripravenosť podávať nadpriemerné pracovné výkony 
  
  
  



Na stránke www.moe-kulturmanager.de nájdete ďalšie informácie o programe 
a v NOVEJ rubrike   
>> "Kulturfenster -  Aktuelles aus der MOE-Kulturszene“ tipy na zaujímavé 
kultúrne podujatia.  
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